



НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ
ПРИНУДНА НАПЛАТА

Бр. IX/ 3914 /18

Београд, 5. јануар 2018. године

СВИМ АДВОКАТСКИМ КОМОРАМА
И АДВОКАТСКОЈ КОМОРИ СРБИЈЕ

Предмет: Обавештење

Веза: Спровођење извршења када су дужници заводи
за кривичне санкције и установе културе

Поштовани,

Министарство финансија – Управа за трезор у складу са чланом 2. тачка 51) Закона о буџетском систему („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009 ... 113/2017), Правилника о систему извршења буџета Републике Србије („Сл. гласник РС“, бр. 83/2010 110/2017) и Програмом реформе јавних финансија за период 2016-2020, Министарства финансија из октобра месеца 2015. године, спроводи поступак увођења система извршења буџета за индиректне буџетске кориснике Министарства правде – Управа за извршење кривичних санкција (заводи за кривичне санкције), Министарство културе и информисања (установе културе) и Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања - Установе за остваривање права запослених из радног односа и савета за развој социјалног дијалога (Фонд солидарности и Социјално економски савет Републике Србије) чији почетак примене је предвиђен за 1. јануар 2018. године. Сходно наведеном Управа за трезор је свим заводима за кривичне санкције и установама културе угасила подрачуне и отворила евиденционе МБ и евиденциони подрачун за извршавање налога принудне наплате.

Почев од 01.01.2018. године принудно извршење на терет завода за кривичне санкције и установа културе врши се на исти начин као и када су извршни дужници директни корисници буџетских средстава на нивоу Републике, односно са рачуна Извршења буџета Републике Србије.

Сходно наведеном, када је извршни дужник завод за кривичне санкције и установа културе, у предлогу за извршење као рачун дужника треба навести рачун број 840-1620-21 Извршење буџета Републике Србије, ПИБ број 100279223 и евиденциони матични број на основу ЈБ КЈС (Јединствени број корисника јавних средстава) дужника.

У вези са наведеним у прилогу Вам достављамо Списак завода за кривичне санкције и установа културе са подацима о називу корисника и евиденционом матичном броју.

С поштовањем,

Прилог: 1 (један)


ДИРЕКТОР
Ранко Алексић